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JKocnapnaHfaH ic-apekeTt

6.5.1.6 MaTiHAI ecenTepli CbI3bIKThIK TEHALYEPAI KYPY apKblJibl LUbIFapy;

OkyLbinap: - MaTiH ecenTe 6enrici3fai aHbIKTanabl; - MaTiH ecenTiH, MaTeMaTUKalbly MOLENIH Kypaabl; -
CbI3bIKTbl TEHAEYJIEP KypacThipa OTbIpbIN, M3TIH ecenTepAi WhiFapaabl; - Bip aHbiManbickl 6ap TeHaeydi
wewynin, anropuTMmin 6inegi; - bip aiHbIManbicbl 6ap TeHAeyAiH kacneTTepiH 6inegi; - Bip anHbiManbicbl 6ap
CbI3bIKTbIK TEHAEYNepai WweLlemi.

OKyLblNap: - Cbi3blKTbl TEHAEYAIH aHbIKTaMacCblH )X9He TYpPiH, CaHAbl TEHAIKTEPAIH KacneTTepiH, Moayb
aHblKTaMachlH 6inegi; - Tene-TeH TypaeHAipynepai opbiHAaM OThIpbIN, TEHAEYNEPAI Cbi3bIKThI TYpre
KenTipeni; - TeHOeynepaiH KacneTTepiH anTa anafdbl; - Cbi3blKTbl TEeHAeyNepaiH KO3 hULNEHTTEpPIH HyCKan
OTbIPbIM, CbI3bIKTbI TERAEYNEPAI cunaTTanabl; - TeHAeYNepAiH KaCUeTTepPiH KosigaHa OTbIpbIn,
TeHAeynepaiH wewimMmiHe TyCiHik 6epegi; - MaTiH ecenTiH, 6epinreHiHe caikec MaTeMaTuUKaabiKk MOAENIH
KypacTblpy aaropuTMiH cunaTTanabl.

Bapnblk okyLwbinap :MaTiH ecenTe b6enrici3fi aHblkTam anagbl; Kenbip okylwbinap: MaTiH ecenTiH,
MaTeMaTuKanbly MoAeniH Kypa anagbl; - Cbi3blKTbl TEHAEYep KypacTbipa OTbIPbIMN, M3TIH ecenTepai
WblFapa anagbl;

Okywblnap: - MaTiH ecenTe 6enricifi aHblKTanm anagbl; - MaTiH ecenTiH MaTeMaTuUKaNbly MOAeNiH Kypa
anapbl; - Cbi3bIKThl TEHAEYJIEP KypacTblpa OTbIpbif, M3TIH ecenTepAi WhiFapa afalbl; - bip aliHbIManbICbl
6ap TeHOeyai wewypid anroputMmiH 6inegi; - bip anHbiManbicbl 6ap TeHaeyaiH KacneTTepiH 6ineni; - bip
aHbIManbICbl 6ap CbI3bIKTLIK TeHaeynepai woiFapa 6ineni.

OKyLUblLNap e3apa kapbiM-KaTblHacTa afiajl )XoHe LWblHalbl aikbIH; - ©3reHiH, NiKipiH KypmeTTey; - 63
beTiHwWe 6iniMm any kabineTTepiH fambITy;

npeseHTauuna

Ka3ak asnebunet

AManpgapnbl opblHAayna 6enriciz komnoHeHTTepAi Taby epexxenepin 6iny. Tenoeynepai wee any.

Cabak 6apbiCbl

PecypcTtap

¥ibimpaacTelipy. AMaHAacy. OKyLblnapAblH KeHin KynnepiH 6inin,
NCUXONOrNANbIK axyan Tyabipy. OkyLbinap 6ip-6ipiHe XbINbIbIK Chiinay.

Mcuxonormsaneik axyan «Here?» TpeHWHri Okywsbinap weHbep 6olbiMeH Typaabl
na, 6ip-6ipiHe 6enrini 6ip cenem anTagbl fa Keneci OKyLUblIFa «Here?» nereH
cypak kosaabl. On oKyLbl apbl Kapal »ayanneH »anfacTbipalbl Aa, «<Here?»
nereH cypak kosigbl. Mbicanbl, byriHri cabak epekiie eTeai Here? Keneci
OKyLUbl: ONTKeHI 6i3 cabakka KbI3bIFyLUbIIbIKNEH KaTbiCaMbl3 Here? T.c.C.
»Kanfacagbl. Y TancblpMackiH Tekcepy, okyLbinap 6ip-6ipiHiH, ganTepnepiH
Tekcepemi, TyciHbereH cypakTapblH TakTaAa opbiHAaNAbI.



CabakkeseHaepi >XocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap

CabakTblH opTacbl bacnanpakneH »Xofapbl KeTepifsie OTbipbIn, apudMeTuKanbik amangapabl https://www.metod-
(4-22) opblHAaHAap: XKynTbIk XXyMbIC 1-TanceipMa KaHpanaa 6ip 6epinreH caHabl 4-ke  kopilka.ru/sergitu-sti-zhinai-
KeMITin, WhbIKKaH CaHHbIH YWTeH 6ipi MeH yLw eceneHreH 6acTankbl CaHHbIH, 70273.html

XKapTbICbIHbIH, avblipMachl 5-ke TeH 6osca, 6acTankbl caHAbl TabblHbI3. 2-
TancbipMa ABTOBYC MeH »XeHiN MallMHa apakalblKTbliFbl 604 KM 6onaTbiH eKi
KanapaH 6ip Me3eTTe KapaMa-Kapchl WbIFbIN, 4 caFaTTaH CoH Ke3aecTi. Erep
YKEHIJT MalUMHaHbIH, Xbl1AaMAblFbl aBTOOYCTbIH, XbliAaMAablFbiHaH 17 KM/caF
apTbik 6onca, aBTOOYCThIH XblgamablFbiH TabbiHbI3. eckpunTop: biniMm anyLwsbl
- ecenTiH WapTblHa 6arNaHbICTbl MaTeMaTUKasbIK MOAENIH Kypaabl; - TeHAeyai
KypacTblpaabl; - ©3iHiH KypFaH TenaeyiHiH TybipiH Tabanbl; - ecenTiH »xayabblH
Herizgengi.

CepriTy coTi KongapblH KeyaeciHe Kombin - MeHiH, KongapbiH Xanbin - OTaHbIM,
LWananakTan - KasakcTaH! YKoFapbl- TOMeH Kapaliblk, OHFa, CoNFa Ty3y Typ.
BolbIMbI3Fa KyL XWHan, bi3 gem anbin ananbik.

CabaKTbIH, COHpl Ne5. TeHpeyai wewingep: (3-2(1-x))/4 = 5/2. Ne6. TeHoeyai wewiHgep: 1 + X -

(22-35) x2 = -(x - 1) - 25. Ne7. TeHAaeyni wewingep: |[4x+6|=14.
Pecdnekcuns Pednecuns: Kepi bannaHbic «HbicaHa» Capbl TYCTi weHbep «byn Takblpbin MaFaH
(35-40) oTe Kbi3blK 60n4bl...» Kbi3bln TYCTi weHbep «MaFaH 6api TYCiHIKTI!» Kek TycTi

weHbep «MaFaH KeMeK KaxkeT»



